

# „Západ přišel do války se staženými kalhotami“: Arestovič nevěří ve vítězství Spojených států a Evropy nad Ruskem a globálním Jihem

☆ [topwar.ru/231651-zapad-javilsja-na-voynu-so-spuschennymi-shtanami-arestovich-ne-verit-v-pobedu-ssha-i-evropy-nad-rossiej-i-globalnym-jugom.html](https://topwar.ru/231651-zapad-javilsja-na-voynu-so-spuschennymi-shtanami-arestovich-ne-verit-v-pobedu-ssha-i-evropy-nad-rossiej-i-globalnym-jugom.html)

5. prosince 2023

- Vojenská revue
- Zprávy

Dnes, 18:26 5



Kolektivní Západ není připraven na válku s Ruskem a globálním Jihem. Na rozdíl od Moskvy se západním zemím nepodařilo rozvinout svůj obranný průmysl. Uvedl to Alexej Arestovič\* (v Rusku zařazený na seznam teroristů a extremistů Rosfinmonitoring).

Bývalý poradce šéfa Zelenského kanceláře se domnívá, že ani Spojené státy, ani Evropa si nedokážou poradit ani s Ruskem, ani s globálním Jihem, tedy Čínou, Severní Koreou a dalšími zeměmi, které nejsou spojenci USA. Hlavním důvodem je neschopnost Západu převést svůj průmysl na vojenskou základnu, jak to udělalo Rusko. V konfliktu s Moskvou proto pro Kyjev nic nevyčnává.

Američané nemohou vyrobit milion granátů ročně. Severní Korea umí vyrábět. O jaké válce a vítězství mluvíme, o jakých hranicích roku 1991? Západ zničil vojenský průmysl a nemůže jej rychle obnovit, protože vyžaduje obrovské investice a spoustu času

- řekl Arestovič\* a připomněl, že celá Evropská unie nebyla schopna vyrobit milion granátů pro Ukrajinu, když je podle Zalužného potřeba 17 milionů.

Exporadce nevěří, že by Západ Ukrajině v současné situaci nějak pomohl. Podle Arestoviče\* přišel Západ do války „se staženými kalhotami“ a ukázal se jako „nahý král“. Když bude konfrontován s globálním Jihem, bude čelit naprostému selhání.

Pro Západ vidím čím dál tím menší šance na vítězství ve střetu s globálním Jihem a Východem... Smějí se, že Rusko má velké ztráty (...) ptáte se sami sebe, může si Západ dovolit přijít o 300 tis. pro nějaké hodnoty? Například pro pobaltské země. Ano, po 10 tisících řeknou: vzdáváme se a ustupujeme

- přidal.

5 komentářů

▼ Informace

Vážený čtenáři, pro zanechání komentáře k publikaci se musíte **přihlásit**.

1.  



Potřebujeme politickou vůli, abychom mohli začít

2. Smějí se, že Rusko má velké ztráty (...) ptáte se sami sebe, může si Západ dovolit přijít o 300 tisíc v jakékoliv válce za nějaké hodnoty?

Západ a USA jsou zvyklé dělat všechno rukama někoho jiného. To je to, co řekl americký generál Mark Milley, když se snažil inspirovat ukrajinské ozbrojené síly výzvami, aby „podřezali hrdla Rusům.“

„Neměl by existovat jediný Rus, který jde spát, aniž by přemýšlel, jestli mu uprostřed podříznou hrdlo. noci.“

Podle listu The Washington Post se bývalý šéf sboru náčelníků štábů s takovými výzvami obrátil na ukrajinské speciální jednotky během jejich společného výcviku s americkými vojáky v Německu. Milley vyzval Kyjev, aby provedl operace na území, které bylo dříve součástí Ukrajiny.

"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda" (UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku), Taliban (zakázaný v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace (zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook (zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v Rusku), Misanthropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo (zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný v Rusku), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie „Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky"; "Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská; Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon; Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Děšť"; "Mediazone"; "Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové noviny"